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Бродівська районна державна адміністрація

 Відділ освіти
80600‚. Львівська обл.. м. Броди, вул. Стуса , 22 тел. (03266) 2-76-20

                                                                       E-mail 38456570@mail.gov.ua
	Від  13.08.2018  № _01-17 / 1406

	              Керівникам ЗЗСО



Про реалізацію ЗУ’’Про освіту’’,
’’Про загальну середню освіту’’ 

Віддді освіти Бродівської районної державної адміністрації зобов’язує Вас забезпечити виконання ст.15 Закону України ’’Про загальну середню освіту’’ .

Відповідно до статті 33 Закону України «Про освіту»,  статті 15 Закону України «Про загальну середню освіту»  освітня програма – це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом загальної середньої освіти для досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом загальної середньої освіти результатів навчання .
Основою для розроблення освітньої програми є Державний стандарт освіти відповідного рівня.

Освітніми компонентами освітньої програми закладу загальної середньої освіти є освітня галузь, навчальний предмет, факультативний курс,  курс за вибором, спецкурс, модуль, практика тощо.

Освітня програма має містити перелік освітніх компонентів для вільного вибору здобувачів освіти та їх логічну послідовність:

· загальний обсяг навчального навантаження та очікувані результати навчання здобувачів освіти;

· вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою;

· перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей та/або предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх вивчення;

· форми організації освітнього процесу;

· опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти;

· інші освітні компоненти (за рішенням закладу загальної середньої освіти) 

Освітні програми розробляються закладами освіти, іншими суб’єктами освітньої діяльності та затверджуються відповідно до вищезазначених законів.

У процесі розроблення освітньої програми закладу освіти можна  використовувати типові або інші освітні програми, що затверджені в установленому законодавством порядку. Зокрема, заклад освіти розробляє освітню програму на основі типових освітніх програм, затверджених наказами МОН України, відображає в ній специфіку організації освітнього процесу в конкретному закладі освіти.

На основі освітньої програми заклад освіти складає та затверджує навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.

Начальник  відділу освіти

            

М. Сторожук
Вик. Р.Гула
0993751641
