Шляхи удосконалення самоврядування у школі
Основною ланкою у становленні виховного колективу є учнівське                       самоврядування – самодіяльна організація дитячого життя у школі. Яка сприяє виробленню в учнів почуття господарів класу, позитивно впливає на формування в учнів моральних якостей, що виробляються в процесі спільної творчої діяльності, і які на жаль не можливо виробити за допомогою словесних впливів. Робота учнівського самовар. Базується на принципах, а їх у нас є 7 (самостійності, відповідальності, різноманітності, взаємозв’язку, відкритості та прозорості, системності, педагогічна підтримка дорослими( координатор, педагоги, спеціалісти)
Якщо брати структуру самоврядування кожного класу, то вона перебуває в стані позитивних змін та самоудосконалення, адже вона існує не само по собі, а в колективі, який постійно розвивається, неабияку роль у цьому відіграють дорослі, в першу чергу класний керівник, що має надати учневі консультативну, та практичну допомогу у вирішенні того чи іншого питання.   Колективним органом самоврядування в класі також є класні збори, саме вони впливають на зміцнення дисципліни учнів. На класних зборах обговорюються актуальні, зрозумілі питання повсякденного життя (підготовка заходу, випуск газети, підсумки навчання за чверть, семестр, рік та ін.) саме вчитель своїм ставленням до дитини може поліпшити, або погіршити морально-психологічне почуття кожного учня, тим самим створити грунт для позитивних звичок і моральних вчинків.
Успішність організації учнівського самовар. Визначається тим, наскільки вчитель володіє методикою й технологією педагогічної роботи.
Тому ефективна діяльність органів учнівського самоврядування залежить саме від вас. Для цього:

· Довірте дітям вирішення окремих питань організації життєдіяльності колективу.
· Поступово делегуйте дітям частину своїх повноважень.
· Перейдіть з інтонації повчання на інтонацію поради, зацікавленості.
· Постійно мотивуйте як дітей так і дорослих до участі у прийнятті рішень.
· Ставтесь до учасників учнів. Сам, як до партнерів.
· Після будь-якого заходу обов’язково надавайте можливість кожному в дружній, доброзичливій атмосфері, в колі активу проаналізувати свої кроки, успіхи та невдачі, їхні причини.
· Кімната школяра – це так званий вулик, і щоб не було суперечностей ми дотримуємось певних правил, які придумали учні.
